
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: درس 1 فصل هفتم ریاضی هشتم

تاریخ آزمون: 1398/12/12
@Math_Dr : دکتر ریاضی

دکتر ریاضی

 حاصل عبارت روبه رو را بیابید.

1
× × ×26 34 96 64

182

18818518121822

 کدام یک نادرست است؟

2− =32
3

(−3)
8=13960 10

( =
a

b
)5

a5

b
5

( = −(
−2
3

)7
2
3

)7

 مربع  برابر است با:

    
3

3a
3

9a
63a

99a
93a

6

 حاصل  کدام است؟

      
4

( + + )( + )2418 2418 2418 617 617

1234123512363035

 ساده شده ي عبارت  برابر است با:
5

( × ( × ( × ⋯ × (
1
2

)2
2
3

)2
3
4

)2
99
100

)2

594
1200

(
594
1200

)20٫0120٫992

 حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟   

6÷ [ × ](0٫027)3 (0٫3)5 (0٫03)2

0٫270٫9109

 خمس عبارت  کدام گزینه است؟

    
7

5x−2

1x−25x−35x−15x+3

1
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 کوچکترین عددي که باید در عدد  ضرب شود تا حاصل مربع کامل گردد چیست؟
8

2800

271410

 حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

    

9
÷186 183

÷365 25

1

182

1

183182188

 ساده  شده ي عبارت مقابل برابر است با:

10
+ + +2030 2030 2030 2030

+ + +1030 1030 1030 1030

(
1
5

)30230200304 × 230

 حاصل کسر مقابل کدام است؟

        

11
+ +1117 1116 1115

+ +1113 1112 1111

1111118117114

 حاصل  کدام است؟
12

813[50 × [ ]1

5 × 32
]2

3

633323123

 حاصل  کدام است؟

    
13

+ − +211 210 29 28

+ − +28 27 26 25

481632

2

دکتر ریاضی
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 حاصل کدام گزینه است؟

14× 16 ×243 310

6133261213246

 حاصل  کدام است؟
15

+ + + + ⋯
1
2

1
4

1
8

1
16

1
1
2

3
2

2

 کدام رابطه درست است؟

16< <10050 21000 50200< <10050 50200 21000

< <21000 10050 50200< <21000 50200 10050

 اگر  و  و  باشد حاصل عبارت زیر کدام است؟

صفر

17

= 52a= 35b= 43c

( − 33abc
)abc

−38136

 مقدار    با کدام گزینه برابر است؟
18

(3 × ) ÷ ( × )456 156 37

135314

 ساده ترین صورت کسر  کدام است؟
19

×26a+1 62a+1

×43a 36a

1236644a

3

دکتر ریاضی
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 ساده شده ي عبارت مقابل کدام است؟

         

20
÷

( ÷ (
x

y
)7 y

x
)9

( ÷ (y ÷ x
x2

y
)3 )5

1
( ÷ xy2 )4

y2

x

x

y2xyx

4

دکتر ریاضی
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 گزینه 1

1
= × = (2 × =

× × × ×26 34 312 34 24
22

×22 34
28 316 32)8 188

گزینه 1                       2− = −32
3

38 = × = +(−3)
8

(−1)
8 38 38

گزینه 1  3(3 = × ( = 9a
3)2 32 a

3)2 a
6

 گزینه 3

4( + + )( + ) = 3 × × 2 × = 3 × 2 × ×2418 2418 2418 617 617 2418 617 2418 617

= × × = × = = ( =61 617 2418 618 2418 14418 122)18 1236

گزینه 3  5( × × × ⋯ × = (
1

2

2

3

3

4

99

100
)2

1

100
)2

 گزینه 4

6

÷ [ × ] = ÷ [( × ( ](0٫027)
3

(0٫3)
5

(0٫03)
2 (( )

3
10

)3
3 3

10
)5

3

100
)2

= ( ÷ [ ] = ( ÷ [ ]
3

10
)9

×35 32

×105 104
3

10
)9

37

109

= × = = = 9
39

109
109

37
39

37
32

گزینه 2  7÷ 5 =5x−2 5x−3

مربع کامل عددي است که اگر آن را تجزیه کنیم توان آن به صورت عدد زوج باشد. 8 گزینه 2
2800 = × × 724 52

5
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77فقط توان  فرد است پس اگر  در آن ضرب شود توان آن زوج می شود.

گزینه 1  9= =
÷186 183

÷365 25
183

185
1

182

گزینه 2  10=
4 × 2030

4 × 1030
230

 گزینه 4

11
= = = =

+ +1117 1116 1115

+ +1113 1112 1111
×1115 ( + 11 + 1)112

×1111 ( + 11 + 1)112

1115

1111
1115−11 114

 گزینه 3

12
× = ×813 [50 × [ ]

1

5 × 32
]2

3

312 [2 × × ]52
1

×52 34

3

= × = × = × =312 [ ]
2 × 52

× 3452

3

312 [ ]
2

34

3

312
23

312
23

 گزینه 2

13
= = = = 8

+ − +211 210 29 28

+ − +28 27 26 25

28 ( + − + 1)23 22 21

25 ( + − + 1)23 22 21

28

25
23

14 گزینه 1
× 16 × = ( × 3 × × = × × × = × =243 310 23 )3 24 310 29 33 24 310 313 213 613

– –––
∣
∣

 گزینه 1
15

A = + + + + ⋯
1

2

1

4

1

8

1

16

6
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2 × A = 2 × ( + + + + ⋯) → 2 × A = 1 + + + + ⋯
1
2

1
4

1
8

1
16

1
2

1
4

1
8

2 × A = 1 + A ⇒ 2A = 1 + A ⇒ A = 1
– ––––––

∣∣

 گزینه 3

گزینۀ  حذف است.                            

16

◯ ◯10050 21000 50200

◯ ◯10100 21000 (2 × )52
200

× ◯ ◯ ×2100 5100 21000 2200 5400

◯10050 50200

4< = ×10100 (5 × 10)
200 5200 10200

> = = ≃ = =10100 21000 ( )210
10

(1024)
10

(1000)
10

( )103
10

1030

< <21000 10050 50200

 گزینه 4

17
= 52a

= 35b

= 43c

− →−−−
b بھ توان

( = ⇒ =2a)b 5b 2ab 5b

= 3 ( =2ab − →−−−
c بھ توان

2ab )c 3c

= 4 = ⇒2abc 22 abc = 2
– –––––––

∣∣

( − 3 = ( − 3 = (9 − 3 = = 363abc )abc 32 )2 )2 62

 گزینه 1

18(3 × ) ÷ ( × )456 156 37

(3 × ) ÷ ( × × 3) = (3 × ) ÷ ( × 3) = +1456 156 36 456 456

7
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 گزینه 1
19

= = × = × = × = 12
× 62a+1

36a

×26a+1 62a+1

×26a 62a

26a+1

26a

62a+1

62a
26a+1−6a 62a+1−2a 21 61

 گزینه 4

20

÷

( ÷ (
x

y
)7

y

x
)9

( ÷ (y ÷ x
x2

y
)3 )5

1
( ÷ xy 2 )4

÷ = × ( = × = × = x

( × (
x

y
)7

x

y
)9

( ÷ (
x2

y
)3

y

x
)5

1

(
y 2

x
)4

(
x

y
)16

×
x6

y 3

x5

y 5

y 2

x
)4

x16

y 16

x11

y 8

y 8

x4

x
5

y 8

y 8

x4

8
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1  1
2  1
3  1
4  3

5  3
6  4
7  2
8  2

9  1
10  2
11  4
12  3

13  2
14  1
15  1
16  3

17  4
18  1
19  1
20  4

9
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نام آزمون: درس3و4 فصل هفتم ریاضی هشتم

تاریخ آزمون: 1398/12/16

@Math_Dr : دکتر ریاضیدکتر ریاضی

1- 10 A

1

2
1 کدام گزینه نقطۀ  را به درستی نشان می دهد؟

    

A

3√2√6√5√

2 حاصل کسر  کدام است؟

−16
−−

√
− −−−

√ 0٫25
− −−

√

−9 + 16
− −−−−

√ 10 − 1
− −−−−

√

7

4
−

7

4

3

4

4

3

3 حاصل  کدام گزینه است؟    

      

× ×10
4

6
3

24
2

− −−−−−−−−−−
√
− −−−−−−−−−−−−

√

120120 6√120 12
−−

√120 6√4

4 چه تعداد از اعداد زیر کمتر از عدد  می باشد؟

چهار سه دو یک

8

5 , 7 , 2 , 35√ 13
−−

√ 7√ 10
−−

√

5 عدد  بین کدام عدد صحیح متوالی قرار می گیرد؟

        

−3 + 415
−−

√

8, 7−8, −7−6, −76, 5

6 کدام عدد از همه کوچک تر است؟

× 1037
−−

√× 2208
−−−

√×27
−−

√ 5√300
−−−

√

1

HamGamDars.com |همگام درس دانلود شده از اپلیکیشن همیار



719 در رابطۀ چند عدد طبیعی صدق می کند؟ < 3 + 2 < 22a
–√

11121310

 
43210

1 C

8 با توجه به شکل مقابل نقطۀ  کدام گزینه است؟

 

C

5√2 5√4√+ 15√

2 10

1

C3_ _ 1_ 2

D

O

9 در نمودار زیر به مرکز  کمان  را زده ایم. نقطۀ  برابر است با:

 

OCDC

1 + 10
−−

√10
−−

√1 − 10
−−

√− 110
−−

√

2 10

1E
3_ _ 1_ 2 43

F1

 

10 در شکل زیر، فاصلۀ نقطۀ  تا  کدام گزینه است؟

 

EF

10
−−

√2 10
−−

√22 + 10
−−

√

2

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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×11 حاصل عبارت  برابر است با: + 7
2 5√

4

24 3√

45
−−

√
3√

8 3√11 3√1−1

128×12 حاصل عبارت  برابر است با:
−−−

√ 50
−−

√

80908 2√30

13 ریشۀ دوم  کدام است؟     

صفر

25

5−5±5

1425  برابر است با:  
−−

√

5−5±5625

x−15  به ازاي چه مقادیري از  معنادار است؟
−−−√x

x > 0x < 0x ≥ 0x ≤ 0

16 حاصل  برابر است با:

      

144 + 25
− −−−−−−

√

13171812

17a اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟   > 1

a < <a
–√ a

2< < aa
–√ a

2< a <a
2

a
–√< a <a

–√ a
2

180 اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟ < a < 1

a < <a
–√ a

2< a <a
2

a
–√a < <a

2
a
–√< a <a

–√ a
2

19 جذر مکعب  کدام است؟

  

9
3

3
6

27
3

3
27

81
9

20 کدام یک از اعداد زیر بین  و  است؟  

  

56

2 3√3 5√3 3√+2√ 3√

3

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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21 جذر  کدام است؟

    

81
2a+3

81
a+3

9
2a+3

9
a+1٫5

81
a+3

22 حاصل  کدام است؟

      

( + )( − )3√ 2√ 3√ 2√

6√2 6√15

235 جذر عدد  کدام است؟
2

7

5
2

6

5
2

5

5
2

4

5
2

24 حاصل عبارت زیر کدام است؟

   

65 + + +2
30

2
30

2
31

− −−−−−−−−−−
√
− −−−−−−−−−−−−

√

− −−−−−−−−−−−−−−

√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷




− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷





2345

25  حاصل  ضرب روبه رو برابر است با: 

  

× × × ×
2

3

−−

√ 6√
5

7

−−

√ 14
−−

√ 10
−−

√

10220
−−

√20

26 چند عبارت از سه عبارت زیر نادرستند؟

هر سه دو تا یکی هیچ کدام

( ) =−4
−−−

√ −(16)
− −−−−

√ (−4)(−16)
− −−−−−−−

√

= − = −8(−4)(−16)
− −−−−−−−

√ 64
−−

√ 64
−−

√

×27  برابر است با: × × ⋯ ×
4

5

5

6

6

7

9999

10000

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

0٫040٫00020٫020٫0004

4

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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28 عبارت روبه رو برابر است با:

    

− 2 + 3 −32
−−

√ 18
−−

√ 72
−−

√ 2√

15 2√16 2√10 2√22 2√

29x10 چند  در رابطه ي  صدق می کند؟ < < 13x
−−√

2697068

30 عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟

 و      و  و  و 

− +51
−−

√ 25
−−

√

−1−3−2−30−1−12−13

5

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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 1

1- 1 20 A
1

2
 

 2

3  

 4

+ = 4 + 1 = 5 → A =2
2

1
2

5√

= = = =
−16

−−
√
− −−−

√ 0٫25
− −−

√

−9 + 16
− −−−−

√ 10 − 1
− −−−−

√

− 0٫54√

−25
−−

√ 9√

2 − 0٫5

5 − 3

1٫5

2

3

4

=× × × × ×5
4

2
4

2
3

3
3

3
2 (2

3)2

  
2

6

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷




− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷





× ×5
4

3
5

2
13

− −−−−−−−−−
√
− −−−−−−−−−−−

√

= = = 120× × 3 × ×25
4

3
4

2
12

 

− −−−−−−−−−−−−−−−
√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√ 5 × 3 × 2
3

  
5×3×8

  
120

6√4
6√4

5 ≃ 11٫1 > 8 ×5√

7 ≃ 25٫2 > 8 ×13
−−

√

2 ≃ 5٫2 < 8 ✓7√

3 ≃ 9٫48 > 8 ×10
−−

√

6

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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5  

 6

 7

نکته: در عبارت  ، ابتدا روي محور از نقطۀ  شروع کرده، اگر علامت سمت چپ  8

رادیکال مثبت بود،و اگر علامت رادیکال منفی بود، به سرعت منفی اضلاع مثلث قائم الزاویه را می سازیم و به مرکز 

، به اندازه ي وتر مثلث قائم الزاویۀ ساخته شده یعنی  کمان می زنیم.

−3 + 4 = −3(3٫87) + 4 = −11٫61 + 4 = −7٫6115
−−

√

−8 < −7٫61 < −7

× 10 ≃ 6٫08 × 10 ≃ 60٫8 →37
−−

√

× 2 ≃ 14٫42 × 2 = 28٫84208
−−−

√

× ≃ 5٫19 × 2٫23 = 11٫573 →27
−−

√ 5√ کوچکترین

≃ 17٫32300
−−−

√

19 − 2 < 3 < 22 − 2 → 17 < 3 < 20a
−−√ a

−−√

< < → 5٫6 < < 6٫6−→
÷3 17

3
a
−−√

20

3
a
−−√

26 < a < 43٫56 → 32 − 33 − 34 − 35 − 36 − 37 − 38 − 40 − 41 − 42 − 43

a + b√a

a( )b√

= + = 4 + 1 = 5 → x = → C : + 1x
2 2

2
1

2
5√ 5√

7

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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9  

 10

 ابتدا - انتها =  عدد متناظر با بردار

                                    

11  

12  

ریشۀ دوم به معناي این است که چه عددي (اعدادي) دو بار در خودشان ضرب می شود که   13

!  شود ؟!؟ جواب هم  است و هم 

 14

O = + = 9 + 1 = 10 → OD =D
2 3

2
1

2
10
−−

√

C = 1 − 10
−−

√

E = 1 − 10
−−

√

EF = F − E

EF = 1 + − 1 + = 210
−−

√ 10
−−

√ 10
−−

√

F = 1 + 10
−−

√

× + 7 = × + 7 =
2 5√

4

24 3√

45
−−

√
3√

2 5√

4

24
8

2

3√

3 5√
3√

4 + 7 = (4 + 7) = 113√ 3√ 3√ 3√

× = = = 80128
−−−

√ 50
−−

√ 128 × 50
− −−−−−−

√ 6400
− −−−

√

255(−5)

+5 × +5 = +25 − 5 × −5 = +25

= +525
−−

√

8

شتم
ی ه

ض
صل هفتم ریا

س3و4 ف
در

دکتر ریاضی
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 15

 باید نامثبت باشد تا  نامنفی شود. ( نامنفی: اعداد مثبت و صفر)

 16

 17

اگر عددي بین صفر و یک باشد جذر آن بزرگ تر و مجذور آن کوچک تر از خود عدد می شود.  18

 19

 جذر  مکعب 

 20

(  : گزینۀ (

(  : گزینۀ  (

(  : گزینۀ (

(  : گزینۀ (

تنها  بین  و  است.

 21

 22

⇒ −x ≥ 0

⇒ x ≤ 0

x−x

= = 13144 + 25
− −−−−−−

√ 169
−−−

√

⇒ < a <
> aa

−−√

< aa
2

a
2

a
−−√

⇒ =(9
3)3

− −−−
√ 9

9
−−

√9
3

= = = ( =(3
2)9

− −−−
√ 3

18
−−−

√ 3
9

3
3)3 27

3

= 5 , = 625
−−

√ 36
−−

√

27
−−

√3

+2√ 3√4

12
−−

√1

45
−−

√2

27
−−

√56

= = =81
2a+3

− −−−−
√ (9

2)2a+3
− −−−−−

√ (9
2a+3)2

− −−−−−
√ 9

2a+3

= ( × − × + × − × )3√ 3√ 3√ 2√ 2√ 3√ 2√ 2√
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3 2+( ( 3 2( (-

 23

 24

 25

= ( − + − ) = (3 − 2) = 19√ 6√ 6√ 4√

= = =5
2

7
−−

√ 5
128

−−−
√ 5

64
5

2
6

65 + ++2
30

2
30

  
2× ×2

30
2

31

2
31

− −−−−−−−−−−

⎷




− −−−−−−−−−−−−

⎷





− −−−−−−−−−−−−−−

⎷






− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷







− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷








= =65 + +2
31

2
31

  
2× =2

31
2

32

− −−−−−−

⎷




− −−−−−−−−

⎷





− −−−−−−−−−−

⎷






− −−−−−−−−−−−−−−−

⎷






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⎷








65 + 2
32

−−−
√
− −−−

√

− −−−−−

√
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⎷




− −−−−−−−−−−−−−

⎷





= = = = = 365 + 2
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−−−
√
− −−−

√

− −−−−−−−−−

√

− −−−−−−−−−−−

⎷


 65 + 2

8
−−

√
− −−−−−−−

√

− −−−−−−−−

√ 65 + 2
4

− −−−−−
√
− −−−−−−−

√ 81
−−

√
− −−−

√ 9√

× × × ×
2

3

−−

√ 6√
5

7

−−

√ 14
−−

√ 10
−−

√

= = = = 20× × × ×
2

3

1

6

2

1

5

7

1

1 4

2

1
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1

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷






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 26

 27

 28

 29

 تعداد 

 30

روش اول:

روش دوم: 

بین  و  است.

× = = 8 ✓ − = −8 ✓(−4)(−16)
− −−−−−−−

√ (−4)(−16)
− −−−−−−−

√ 64
−−

√ 64
−−

√

= = =× × × ⋯
4

5

5

6

6

7

9999

10000

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷





4

10000

− −−−−

√
2

100
0٫02
– ––––

∣∣

− 2 + 3 −32
−−

√ 18
−−

√ 72
−−

√ 2√

= − 2 + 3 −2
5

−−
√ 2 × 3

2
− −−−−

√ ×3
2

2
3

− −−−−−
√ 2√

+ 3 − = × − 2 × 3 × + 3 × 3 × 2 −3
2
−−−

×3
2

2
3

− −−−−−
√ 2√ 2

2
2√ 2√ 2√ 2√

= 4 − 6 + 18 − = 152√ 2√ 2√ 2√ 2√

10 < < 13 ⇒ < <x
−−√ 100

−−−
√ x

−−√ 169
−−−

√

x = 169 − 100 − 1 = 68100 < x < 169 ⇒

⇒ 7 < < 8 ⇒ −8 < − < −7 ⇒ −3 < − + 5 < −264
−−

√ 51
−−

√ 51
−−

√ 51
−−

√

− + = − + 5 = −7٫000 + 5 = −2٫00051
−−

√ 25
−−

√ 51
−−

√

−2−3
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